

В диссертационный совет 24.2.372.06
на базе ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Нгуен Тхи Тху Хыонг на тему «Формирование организационно-экономического механизма логистической поддержки процесса утилизации электронных бытовых отходов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (5. Транспорт и логистика).

Исследование условий и закономерностей формирования организационно-экономического механизма логистической поддержки процесса утилизации электронных бытовых отходов является важной научной и практической задачей, так как эффективность его функционирования оказывает существенное влияние на достижение целей в области устойчивого развития.

В диссертации представлены результаты теоретических исследований в области формирования структур и механизмов, обеспечивающих необходимые организационно-экономические условия для эффективного выполнения комплекса логистических операций, которые сопровождают процесс утилизации электронных бытовых отходов. На основе выявленных зависимостей и установленных особенностей процессов образования данных отходов автор разработал комплекс методических решений, обеспечивающих повышение эффективности процесса утилизации, как за счёт увеличения уровня собираемости отходов, так и сокращения расходов на выполнения логистических операций.

Содержание автореферата свидетельствует о законченности исследования, его теоретической и практической значимости. При этом следует отметить ряд недостатков:

- 1) в описании организационно-экономического механизма логистической поддержки (стр. 8-13) следовало бы добавить информацию о целевых приоритетах деятельности всех его участников, в том числе, государственных и коммерческих структур, а также населения. Это необходимо для оценки достижимости целей регулирования.
- 2) из автореферата не ясно, каким образом автор предлагает отслеживать фактический объем накопления отходов в пунктах сбора.

Несмотря на отмеченные недостатки, диссертационное исследование Нгуен Тхи Тху Хыонг на тему «Формирование организационно-экономического механизма логистической поддержки процесса утилизации электронных бытовых отходов» оценивается положительно. Работа выполнена на высоком научном уровне и полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» (утв. постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Поэтому автор диссертационной работы Нгуен Тхи Тху Хыонг заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (5. Транспорт и логистика).

Михаил Борисович Петров

Доктор технических наук по специальности
05.22.01 – Транспортные и транспортно-технологические
системы страны, ее регионов и городов, организация производства
на транспорте;
Руководитель Центра развития и размещения
производительных сил
Института экономики УрО РАН
Екатеринбург, ул Московская, 29
(343) 371-04-11, petrov.mb@uec.ru

20 октября 2022 г.

